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Dépose - Repose

PORTE AV (suite)  

Dépose de l'ensemble de lève-vitre manuel 

DÉPOSER

- le garnissage de porte, 
- la vitre, 
- le lèche-vitre intérieur, 
- le vinyl d'étanchéité (A) fig. 1). 
- Décoller le vlnyl d'étanchéité dans les zones (B) et (C) (fig. 1). 
- Percer les 3 rivets de maintien du support de poignée d'ouverture intérieure (D) (fig. 1). 
- Décrocher le ressort de rappel (E) (fig. 1). 
- Repousser le clips de maintien de la crémaillère sur panneau plastique intérieur (F) (fig. 1). 
- Déposer les fixations du lève-vitre (2 + 2 + 1) (G) (fig. 1). 
- Dégager le rail de guidage vers le haut (fig. 2). 
- Sortir l'ensemble de lève-vitre par la découpe inférieure du panneau de porte (fig. 3).
 
POSE  
 
Elle s'effectue dans l'ordre inverse de la dépose.
Contrôler le bon fonctionnement du lève-vitre.  

Dépose ensemble de lève-vitre électrique 

DÉPOSE  

- Débrancher la batterie. 
- Déposer : 
 - le garnissage de porte. 
 - la vitre, 
 - le lèche-vitre intérieur, 
 - le vinyl d'étanchéité (A) (fig. 1). 
- Décoller le vinyl d'étanchéité dans les zones (B) et (C) (fig. 1). 
- Percer les 3 rivets de maintien du support de poignée d'ouverture Intérieure (D) (fig 1). 
- Décrocher le ressort de rappel (E) (fig. 1). 
- Repousser le clips de maintien de la crémaillère sur panneau plastique intérieur (F) (fig 1). 
- Déposer les fixations du lève-vitre (2 + 3 + 1) (G) (fig. 4). 
- Débrancher le connecteur électrique du moteur. 
- Dégager le rail de guidage vers le haut (fig. 2). 
- Sortir l'ensemble de lève-vitre par la découpe inférieure du panneau de porte (fig. 3).

POSE  
 
Elle s'effectue dans l'ordre inverse de la dépose.
Contrôler le bon fonctionnement du lève-vitre.


